



Фотограф: Михаил Гурерман

Настя начала заниматься фигурным катанием в три года. У нее сразу стало меньше свободного времени. Вам было ее не жаль?

Откуда ребенку знать, как провести свободное время и чем заняться? Взрослые-то не всегда знают, что делать в свободное время, а дети — тем более. Какие могут быть идеи провести время весело и с пользой в три года? Или в восемь лет? Поэтому все решают родители. Естественно, ребенок должен в детстве чему-то научиться. Он ходит в школу, делает уроки, занимается спортом.

Выходит, чем меньше у него свободного времени, тем лучше?

Да. Чем меньше у детей свободного времени, тем лучше всем. И взрослым тоже.

Вы наказываете своих детей?

Все периодически наказывают детей, просто способы наказания разные. У кого-то это — порка розгами, а кому-то достаточно сказать: «Никогда больше так не делай», и это тоже наказание. Я пытаюсь разговаривать с детьми, объяснять, что хорошо, что плохо.

Почему никогда с ними не фотографируете?
Потому что мы живем в опасном мире.

Вам приходилось ради детей от чего-нибудь отказываться?



Фотограф: Михаил Гурерман

В разные периоды жизни по-разному. Когда они были маленькими, приходилось отказываться от сна. Сейчас они дают мне выспаться. Все остальное не так уж важно.

Николай Фоменко советует вам, с какими режиссерами работать, на какие предложения сыграть в фильме или в спектакле соглашаться, а на какие — нет?

Муж с женой в нормальных семьях обычно общаются, советуются и обсуждают работу друг друга, вне зависимости от того, кем они работают. Мы тоже разговариваем, что-то обсуждаем и даем друг другу советы.

Он никогда не предлагал вам работать на телевидении?

Мне предлагали работу телепродюсеры. Николай же не продюсер, а нанятый сотрудник.

Вы ездите с ним на автогонки? Болеете за него?
Конечно, только сейчас зимний период, автогонок пока нет.

Не сядились за руль гоночной машины?

Нет, и вам не советую. У вас же не возникает идеи взять и поуправлять космическим кораблем? Или просто так, без подготовки, порулить штурвалом самолета? Мне такая мысль даже в голову не приходила.

Актриса должна быть красивой?

По-моему, отношение к внешности очень субъективно. Можно быть ухоженной, красиво причесанной, следить за собой. А вот красивой... Все это субъективно. Кто-то считает человека красивым, а кто-то — нет.

Вам хочется, чтобы вас узнавали на улице? Разговаривали с вами как с героиней, которую вы сыграли?

Нет, мне бы не хотелось, чтобы профессия до такой степени влияла на мою жизнь. Мне кажется, что работа актера не требует соответствия какому-то вымышленному образу, он не должен в жизни постоянно носить маску.

А как же голливудские звезды?

Думаете, они не ходят в супермаркет?

Некоторые не ходят.

Я живу иначе. Мне кажется, придумывать для себя какой-то образ в жизни начали те актеры, которым нечего сказать на сцене или в кино. Такие маски часто носят люди других профессий: художники, политики, бизнесмены. Я стараюсь жить нормальной жизнью.

Вы обращаете внимание на то, что происходит сейчас в российской экономике, в политике? Ходите ли на митинги?

На митинги не хожу, не вижу в этом необходимости. Но в выборах участвую, а если пойму, что пора на митинг — пойду.

О чем вы мечтаете?

Окончательно бросить курить.

Беседовала Ольга Романцова

24–30 марта 2006 / *Домой!*

68

С 42-45